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Передплата
т  »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
■а цїлий рік . . . . 20 кор.
■а пів року . . , . 10 кор!
на чверть року . . . о кор.
на місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

*Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милості! і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
грім неділь і руских сьвят 
> о’|і Г°Д- пополудня.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
"Л.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

*

КОРНИЛО УСТИЯНОВИЧ
(X) Вчера вже по виході нашого днев- 

ника наспіла сумна вість про несподівану 
смерть нашого поета-письменника, артиста- 
маляра, члена руских народних товариств 
і ревного руско-народного діяча К орн и ла  
У сти я н о в и ч а . Перед тижнем надіслав 
нашій редакциї оповіщену що й но у фей
летоні »Восточну казку« і обіцяв три 
инші оповіданя виготовити, коли смерть 
ненадійно положила конець єго трудо
любивому житю, вирвала спосеред рускої 
громади щирого і ревного діяча, котрий 
з горячим серцем на ріжних областях 
нашого народного житя працював невси
пучо для осьвідомленя і добра України- 
Руси.

Покійник був найстаршим сином по
ета Миколи Устияновича, руского сьвя- 
щеника (уродив ся 1839. р. у Волкові 
піді Львовом). Вже в часі ґімназияльних 
студий у Львові відозвало ся в нїм чув- 
ство патріотичне, одначе в молодих лі
тах не осягнув він ясної і виразної сьві- 
домости національної. Підчас побуту у 
Відні (в академії штук і на університеті) 
і наслідком знайомства з тодїшним нро- 
тоєреєм росийскої амбасади Раєвским 
(спомини ті списав в брошурі виданій 
1884- у Львові п. з. »Раєвский і росий- 
ский панславізм*) переняв ся був Кор- 
нило Устиянович славянофільскими ідея
ми Коляра й Хомякова, хоч єго славя- 
нофільский овид не був ясний, але се 
славянофільство хилило ся більше в сто
рону панрусизму, особливо під впливом 
знайомства з відомим Адольфом Ів. До- 
бряньским.

Опісля-ж знайомство з Шевченковим 
приятелем Брониславом Залєским, а відтак 
стріча з давними шкільними товаришами 
Остапом Левицким, Заревичем і Климкови- 
чем в 1863. р. звернули бачність покійного 
Корнила на долю України і величні твори 
україньского Кобзаря і Марка Вовчка. Ко- 
лиж ще до того виїхав в Холмщину, а 
звідтам в Петербург і до Киїна (де дальше 
працював на полі живописи) і наглядно 
пізнав тамошні обставини, покинув славя- 
нофільско-панросийскі мрії і звернув ся на 
ниву живого народного иисьменьства, на 
якій опісля щиро і невсипучо трудив ся 
аж до самої смерти. Єго ліричні, епічні і 
драматичні твори являли ся в ріжних ру
ских виданях періодичних і збірниках лі
тературних, а також окремо видані одуше- 
вляли чи то на сцені руско-народного теа
тру, чи на ріжних народних вечерницях 
руску суспільність, а сам автор яко знаме
нитий декламатор поривав нераз слухачів 
виголошуванєм своїх і инших творів. Єго 
літературні твори визначають ся старан
ною формою, добірною мовою і глибо
кою мислию, а з усіх віє горяча лю
бов до свого рідного народу і краю.

ниві в ріжних сторонах нашого краю, ста- 
рав ся Покійник при такій нагоді будити 
сьвідомість народу серед рускої суспільно
сті!. Бож він був не лише поетом і арти
стом, але цілою душею щирим і ревним 
діячем народним.

Коли Володимир Барвіньский після па- 
мятного процесу Наумовича розкрив рене- 
ґатскі змаганя москвофілів і в статях »ГІо 
процесі* накликував до рішучого розриву 
з народними відступниками, був і Корнило 
Устиянович тоді єго помічником в »Дїлї« 
та з гірким жалем глядів на те, як будучі 
консолїдацийники формально >вхопили за 
руки пок. Володимира Барвіньского і не 
дали докінчити єму сих знаменитих статий* 
(се власні слова пок. Корнила). Знамениті 
фейлетони »під неділю*, як і видавництво 
»3еркала« зробили вельми популярним і 
загально знаним імя »Вичоси«. Гіамятна 
була також єго промова на II. всенароднім 
вічу в 1883. р. про наші шкільні відноси
ни, в котрій з одного боку рішучо висту
пив проти польонїзацийної системи, а з дру
гого також проти байдужности в тих спра
вах самих Русинів і закінчив словами: 
»Рятуймо і любім наші школи, бо вибє

Одначе не лише на ниві иисьменьства 
виявила ся єго поетична й артистична ду
ша, але й на полі живописи, особливо цер
ковної. Чимало руских церков в нашім 
краю украшено творами єго кисти, а також 
по сьвітлицях руских домів красують ся 
єго живописні твори, а працюючи на тій

зиї рускої — вибє остання година для ви
кладів руских на університеті рускої землі 
— вибє остання година і грім посмертний 
заголосить по народности, котра втратила 
свій язик — свою душу!*

Сі слова зелєктризували байдужу в ча
сти руску суспільність ДО ЖИВІЙІІІОЇ дїяль- 

ности. Корнило Устиянович гостюючи 
нераз у Львові, радів, що народна робо
та поступає вперед, він брав між иншим 
живу участь в перших зборах »Науково
го Товариства ім. Шевченка*, коли оно 
організувало ся на нинїшних основах, а 
й опісля при всяких нагодах висловлю
вав свої думки, подавав свої щирі ради, 
чи то листовно до руских передових лю- 
дий, чи особисто, загостивши до Львова, 
чи прилюдно в рускім дневникарстві.

Одначе в останних роках нераз жа
лував ся, що опозицийне дневникарство 
руске не давало місця єго заміткам про 
нашу народну роботу, про нашу політи
ку, він жалів над розладом в таборі на
родовців тим більше, що не так »прин- 
циніяльна політика*, як більше особисті 
понуки доводили до того, що анатемізо- 
вано і відтручувано щирих робітників на 
народній ниві; єму, котрий цілою горя
чою душею любив україньско-руский на
рід, була осоружною політика остракі
зму. Він накликував до згідливої праці, 
хочби до неї змагано ріжними дорогами, 
а серце єго боліло, коли єго накликува- 
ня, єго щирі ради пускали міродайні 
люди мимо уха і сему жалеви дав він 
вираз в однім письмі, писанім з Голо-

вецка до свого друга, посла Ол. Барвінь
ского в падолисті 1900. р .:

»Не послухають мене, хотяй бих кри
чав. Уапа 8Іпє уігіЬий іга! поваги не маю. 
Ба але хтож днесь має честь? хто ще ни
ні у Русинів в повазі? Всякий авторитет 
понизила деструктивна робота Драгоманів- 
цїв. На що?... На те, щоби повести Русь 
розумнійте, культурнїйше, чим ми то чи
нили доси — на те, щоби собі заслужити 
на поблажливу похвалу Німців і жидівских 
анархників (социяльних демократів— Ред. 
Русл.). Тяжко працюючи, клали ми осно
ви під храм рускої волі і долі в Галичині. 
Клали, як знали і як уміли, будували... 
і Русь наша росла, росла, і Польща єї 
признала, а доморосла Москва була без 
значіня і маліла.

»Підросла молодїж... зацвила надія 
наша... яли показувати ся сили, що 
виручити мали нас спотикаючих ся вже під 
тягаром народної праці. А молодїж та кри
чить к нам: ^Забирайтесь трутні! Робота 
ваша до нічого. Ми покажемо, як треба 
вести!* І почало ся руйноване і иереста- 
влюване, а ми уступаєм і дивимось з жальом 
на те і боїмось, щоб діло сьвяте замість іти

остання година і для тої одинокої ґімна-|д горі та д горі, не провалило ся на віки.
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«Оттаке я думаю і вже більш до ні
чого не мішаю ся. Жалісно споглядаю во- 
круг себе і занимаю ся моїми роботами і 
стараю ся задурувати себе гадкою, що: 
може оно так і треба?... може оно і на до
бре вийде? — бо кожда хвиля в житю на
родів родить і відповідно потрібних людий.

»Та коби то! Алеж чи то раз вже на 
сьвітї нерозум людский запропастив на ві
ки і волю і долю того народу, що єго га
дав ратувати!«

Чоловік так горячого серця як Корни- 
ло Устиянович в двоє-троє більш відчував 
наші народні невзгодини і се неперечно 
чимало підорвало так кріпкий впрочім і 
■здоровий орґанїзм, що він ненадійно і пе- 
редчасом сходить у могилу. Нехай же зе
мля руска, котру так щиро любив своїм 
горячим серцем, буде Єму пером, а память 
Єго остане по віки і перейде від роду 
в рід!

Зріст каточицкої Церкви за понтифікату 
Льва XIII.

За часу управи помершого папи католицка 
Церква дійшла не лише до знатного розширена, 
але і внутрішного скріплена та сьвітлости. З  тим 
стоїть в звнзи надзвичайний зріст церковної 
ерархії. До р. 1901. прибули католицкій Церкві 
два патриархати (в Ґоя для східних Індий, — 
в Александриї для Египта), 13 нових архиепи- 
скопских столиць, крім сего 17 епископств під
несено до ряду архиепискоиств, 97 нових епи- 
скопств, 2 аностольскі делеґациї, 57 вікариятів, 
26 префектур, 12 монастирских округів (опатств), 
підчинено безпосередно Апостольскій СТОЛИЦІ! —  

разом 218 нових епископских округів, отже пере
січно майже по девять епископств на кождий 
рік понтифікату.

Ся простора дїялі ність обняла цілий сьвіт. 
В р. 1881 привернено старе архиепископство в 
Картаґенї, яке колись обнимало 750 церков; в р. 
1886 зорганізовано в Індиях церковну провіицию; 
в р. 1891 утворено 4 япаньскі диєцезиї з митро- 
полиєю в Токіо; в р. 1895 доконано єрархічну 
орґанїзацию у Коптів в горішнім Египтї. В Ка
наді здобула католицка Церква богато проселї- 
тів між тамошними індиянами. Цілий ряд енци- 
клїк видав папа до протестанцких країв, з яких 
найважнїйшою е лист з р. 1895. до Англиканів, 
в якім підносить гадку злуки усїх християн в 
походї до справедливости, моральности і любови. 
Сей лист принято в Анґлїї з великою зичливо-

2 В. Верссавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

Для користи д а н о г о  м о м е н т а  треба 
іноді доконечно дурити тяжко хорого; алеж су
спільність в цїлости — не є тим тяжко хорим 
і хвилевої ложи не вільно робити постійним 
правилом. Одно з двох: Або правда може вмен
шити віру у медицину і лікарів через те, що 
медицина у самій своїй сути не заслугує на 
таку віру — в такім разї правда корисна, бо 
немає нічого шкідливійшого й ніщо не несе з 
собою стільки розчаровань, як прибільшена віра 
у іцо небудь. Або правда може захитати віру 
в лікарів через те, що показує темні сторони 
лікарської справи, які можуть бути усунені, але 
яких не усувають — а в такім разї правда д о 
к о н е ч н а :  коли темні сторони будуть усунені, 
віра знов повстане, доки-ж вони не усунені, пов
ної віри і не повинно бути. Повторю тут знов 
те, що кажу у «Записках»: я, особисто, не звер
ну ся за помочию до лікаря, який тільки що 
скінчив науку, не ляжу під ніж хірурґа, який 
виконує у перве операцию, не позволю дати 
своїй дитині нових, мало випробуваних ліків, не 
дозволю прищепити їй сіфілїса. Я думаю, що 
на все те не згодить ся нї один лікар. Колиж 
оно так, то якже можна ховати усе отеє від 
«невтаємничених», як можна дозволяти їм іти 
на те, від чого кожен «втаємничений» розумно 
ухилить ся ?

Що профани не в стані' розвязати поруше-

стию і поважанєм. В Шкоциї папа за два тижні 
по своїм виборі установив шість нових диєцезий, 
де католицизм зростав вельми скоро, бо за 50 
літ від р. 1828. до р. 1878. з 80.000 двигнув ся 
до ЗбО.ООО душ. В р. 1881 привернув Лев XIII 
католицку єрархію в Боснї і Герцеговині', де 
через довгі віки був лише апостольский віка- 
рият.

В Ватиканї папа установив окрему папску 
комісию для справ церковної єдности. Також 
занимав ся ревно уладженем східних обрядів. 
Славяньских апостолів св. Кирила і Методия 
зачислив окремою булею „Бгапбе Мипііз" до 
патронів вселеньскої Церкви. В Римі повстала 
колегія для Вірмен і Маронітів а так само за 
інїциятивою папи, а з фондів австрийского ціса
ря руска колегія в Римі, по знесеню Авґустінеум 
у Відни. У Філїпополи і Адриянополи інститути 
для Болгарів, в К«ірі семинария для Коптів, а 
в Мосулю дрі окремі колегії для сирийского і 
халдейского обряду. Крім сего повстав міжнаро
дний новіцият оо. Капуцинів в Бондия для схі
дних народів, а також на ново зорганізована ко
легія мельхицких Греків в Єрусалимі.

Обильна се і благословенна діяльність ве
ликого папи, яка не менше полишає велику за 
дачу для єго наслїдчика, щоби удержати і ви
кінчити сю ваесторонну інїциятиву і підприєм- 
чивість.

Ґр. Апонї про обструкцию.
В палаті послів угорского сойму президент 

палати Гр. Апонї виголосив вчера промову, 
в якій станув рішучо по стороні ґр. Куен-Гедер- 
варіогоі осудив строго угорску обструкцию. На- 
вязуючи до програмової промови президента 
міністрів ґр. Куен Гедерваріого, заявив, що під
пирає єго правительство; має до него довірє, бо 
теперішний премієр іде в сліди політики Селя, 
якого програму розвязаня пересиленя уважає 
відповідним. Напади на Куена задля того, що 
був хорвацким баном, є неоправдані, бо в Хор- 
вациї Куен виявив ся декларованим приклон- 
ником угорскої державної єдности.

Бесідник переходить відтак до справи на
родних домагань і підносить, що несправедли
вим є заміт, немов би він відступив від своїх 
народних домагань. Свого становискавін не змі
нив, але думає, що народна програма дасть пе
ревести ся тілько постеценно.З

Підвисшенє контингенту рекрутів в рамах 
фінансового буджету признав Апонї [конечним, 
як се зачеркнув мінїстер гонведів. Натомість

них тут питань — се правда. Але профани ма
ють право вимагати розвязаня сих питань і ці
кавитись їх розвязкою: справа їх дуже близько 
обходить. Навіть ще більш— привселюдне обго
ворене всіх отсих питань є єдиною запорукою 
вдоволяючої розвязки. Коли обговорювати муть 
їх самі лікарі, то вони легко можуть попасти 
в більшу або меншу односторонність. Мені ро
блять ще й инший закид. Одна розповсюджена 
лікарська часопись запевняє, що я «незвичайно 
узагальняю поодинокі факти з лікарської пра
ктики», що я «не знати длячого», дозволяю собі 
на «безсумнівні прибільшувана і занадто чорних 
добираю красок». З  таким обвиненєм приходить 
ся, розумівсь, числитись як найповажнїйше; на 
жаль воно висловлене цілком голословно, так 
що відповідати на него доволі тяжко. Я перед- 
виджував можливість подібних обвинень і про
сто на шкоду викладови, наводжу у «Записках» 
дуже богато цитагів, які видають ся мені до
сить характеристичними і переконуючими. В при
людній пресї мені навіть зроблено заміт, що я 
«аж надто входжу в подробиці» і що «Записки» 
мої «часом скидають ся на специяльну статю у 
медичній часописі*. Коли я не наводжу ще більш 
фактів потверджуючих мої «узагальненя», так 
в усякім разі не з браку таких фактів.

Р. 8. В ріжних місцях моїх «Записок» я 
нераз називаю по прізвищам хорих і лікарів, 
з якими мені доводилось мати зносини. З  огля
ду на запити, які роблено мені', вважаю потрі
бним пояснити, — що й само собою здаєть ся 
ясним — що в белетристичній части »3аписок« 
не лише прізвища, але й самі особи і обставини 
видумані, а не зфотоґрафовані з дійсності!.

жадав, щоби в новій війековій процедурі угор>- 
ска мова була признаною, як обовязуючий язик 
підчас публичних розправ в процесі'. Також до- 
магав ся частїйшого і скоршого перенесена 
угорских офіцирів до Угорщини.

В дальшім ході своєї бесіди ґр. Апонї 
начеркнув історию послїдних війскових предло- 
жень і заявив, що єго щирим пересьвідченєм є, 
що якесь підвисшенє контингенту рекрута є до
конечне. З  тим всім президент мусів би бути 
дуже противний новому війсковому предложеню, 
колиб не узгляднено деяких національних ж а
дань.

Що-до переношена угорских офіцирів до 
Угорщини бесідник заявляє ся против твердже
на міністра гонведів Колошваріого, який признає 
темпо вдоволяючим. Ґр. Апонї покликує ся на 
королївске розпорядженє в сій мірі з р. 1868 і 
висказує надію, що правительство постарає ся 
о прискорене сего темпа. Так само що-до нової 
війскової процедури карної, бесідник жадає рі
шучо заведена угорского язика при розправах, 
однак виступає против тверджена оиозициї, не
мов то иїмецкий службовий язик в армії є на- 
рушенєм конституцій'. Вкінци бесідник висказує 
пересьвідченє, що національні жадана здійснять 
ся скорше чи пізнїйше, та лише в способі ве
дена борби за них він не згоджує ся з опози- 
циєю, бо она має перед собою непоборимі труд- 
ности. Не можна, не числячи ся з фактами, 
звертати ся до иіііша гаїіо, бо се шкодить дер
жаві і народови. В першій лінії треба додержа
ти даного слова. В інтересі краю і народа ле
жить, щоби обструкция занехала свою небез
печну гру. (Оплески правиці', гамір на лівиці, 
бесїдникови ґратулюють).

По перерві пос. Беоті заявив іменем опо- 
зициї, що сьвітла промова Апонїого не захитала 
єї анї раз на обструкцийнім становлену, на якім 
витреває. Наради відложено до нині.

Н  О В И Н К II.

— Календар. В п я т н и ц ю : руско-кат. Ольги 
княг. руск.; рим.-кат. Христини муч. — В с у 
б о т у : руско-кат. Ілярия, ГІрокла; рим.-кат. Яко
ва апост.

— Архиєрейсш богослужвнє поминальне за 
упокій душі бл. и. Льва ХШ Папи римского від
служив нині' в четвер о 9. годині Є. Е. М и т р о 
п о л и т  Ш е п т и ц к и й  при участи крилошан 
оо. Біленкого, Туркевича, Гіюрка, Пакижа і ин., 
потім відправлено панахиду. На богослуженю я- 
вили ся репрезентанти сьвітских і війскових нла- 
сгий: намісник ґр. Потоцкий з урядниками на-

Записки лікаря.
Я скінчив курс на медичному видїлї сім 

літ тому назад. З  сього читач може бачити, чо
го вій має сподіватись від моїх записок. Запи
ски мої — се не записки старого досьвідченого 
лікаря, який зводить рахунки своїм довгочасним 
спостереженням і міркованням, який витворив 
певні відповіди на усі запутані питання лікар
ської науки, етики і фаху; се також не записки 
лікаря фільософа, який глубоко збагнув єство на
уки і цілком опанував нею. Я—найзвичайнїйший, 
пересічний лікар, з пересічним розумом і пере
січним знаннєм; я сам путаюсь у суперечно
стях, я рішучо не маю сили розвязати богато 
з отсих важких питань, які повстають передо 
мною на кождому кроці. Одиноке, що дає мені 
перевагу, сете , що я ше не встиг зробитись чо
ловіком фаху і що для мене яскраві і міцні ті 
враження, до яких з часом мимохіть звикаєш. 
Я писати-му про те, що я почував, ознайомлю
ючись з медициною, чого я сподївав ся від неї 
і що вона мені' дала; писати-му про свої перші 
самостійні кроки на лїкарському становити і про 
вражіння, які я виніс із своєї практики, я поста
раюсь писати у с е , нічого не ховаючи і постара
юсь писати щиро.

І.
В ґімназиї я учив ся добре, але, як і біль

шість моїх товаришів, тяжко ненавидів ґімнази- 
яльну науку. Наука ся була для мене важким і 
неприємним обовязком, який для чогось треба 
було відбути, але який сам по собі не будив у 
мене ніякої цїкавости. Що мене обходило, у я- 
кому столїтю написано «Слово Даниїла Заточни- 
ка«, чиїм сином був Оттон Великий і який буде 
стан страдальний від «регзиайео ІіЬі?» Я розви-
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місництка і инших адмін. властий, з видїлу кра- 
■євого презес др. Пілят і радник Глиджук, прези
дент кред. зем. товариства Країньский. По бого- 
служеню складали кондолєнциї до рук Є. Е. Ми
трополита: намісник ґр. Потоцкий іменем крає- 
вого правательства, презес др. Пілят і Глиджук 
іменем кр. видїлу, радники Глиджук і Барвіньский 
іменем соймового руского клюбу, п. Барвгньскай 
іменем руских послів держ. ради з Слав. Союза, 
презес Країньский іменем кред. земского това
риства, сов. Гарасимович іменем Ставропігії і 
иніпі, а вкінци іменем митрополичої капітули о. 
мітрат Білецкий.

— До всечестного духовеньства архиепархії.
Митроп. Ординарият подає сим до відомосте Всч. 
Урядів парохіяльних, що дня 20. о год. 4. попо- 
лудни упокоїв ся о Господі Сьвятїйший Отець 
Папа Лев ХШ, котрого Імя славно згадують не 
яе тілько весь сьвіт католицкий, але також всі 
християни взагалі, а неменше і сьвіт поганьский 
— словом — ціла Вселенна. В жалю за Тим 
Найліпшим Отцем належить нам заносити най- 
горячійші молитви до Отця Щедрот і Бога Ми
лосте о блаженний упокій душі Єго. В тій ми
сли Митрополитальний Ординарият поручує всім 
Урядам парохіяльним: 1) оголосити вірним в слі
дуючу неділю вість о смерти С. О., 2) Зарядити 
через три дни три рази денно дзвоненє по иів 
години, 3) відправити три Служби Божі за упо
кій душі сего Великого Папи, а то одну сьпіва- 
яу а дві читані з парастасами, 4) відправити в 
четвер д. ЗО с. м. Службу Божу о призване по
мочи св. Духа до вибраня Голови Церкви При 
одній Службі Божій належить вірним обяснити 
житє і діяльність Великого Покійника і заохо
тити до горячих молитв за блаженний упокій 
душі Єго, а також на наміренє вибору Папи. — 
Від гр.-кат. Митроп. Ординарията. Львів, дня 21. 
липня 1903. — |  Лндрей, Митрополит.

— З Тов-а св. Петра. На річ Тов-а св. Петра 
зложили: о Давидович з Радехова від себе і 
церкви 8 К; о. Боднар з Свистїльник від церкви 
•6 К; о. ігумен Тибінка від монастиря Гошів 6 К; 
пресвитер о. Данилович 2 К; о. Гаваньский з Ви 
синовець від церкви 4 К; о. Пачовский з Дубко- 
вець 2 К; о. Яворский з Несторовець від себе і 
церкви 7 К; о. Гутковский з Ожидова від себе 
і церкви 8 К; о декан Юхнович від парохії 
Корчин 50 К; декан бобрецкий о. Штогрин від 
там. церков і парохів 48 К; декан ходорівский 
о. Кмицикевич від там. церков, парохів і про- 
чих членів 234 К. Деканат ходорівский доставив 
дотепер Тов-у найбільше членів. Веї сьвяіценики, 
всі церкви і множество сьвіцких осіб з того де
канату вступило в члени нашого так важного 
Тов-а. Заслуга то о. декана Кмицикевича і єго 
заступника о. Волод. Филиповского з Бенковець. 
Но що єще важнійте, в члени нашого Тов а 
вступило з того деканату споре число жінок сьвя- 
щеничих, як п-нї Кмицикевичева, Филиповска з 
Бенковець і Підкаміня, Стецева, Гутковска, Юр- 
чиньска, Одїжиньска, Винницка, Синишин з Бе- 
рездовець і другі. Дай Боже, щоби в сліди їх 
вступили всі прочі жінки сьвященичі всіх 3 на
ших єпархій. Було би то доказом, що межи Ру

вав ся розумово по-за школою, по-за школою 
діставав я і знання, які мене цікавили. Усе отеє 
різко перемінилось, коли я поступив в універси
тет. На двох перших курсах медичного видїлу 
викладають теоретично природознавці предмети: 
хемію, фізику, ботаніку, зоольоґію, анатомію, 
фізіольоґію. Сї науки давали знане таке нове 
для мене, таке важне, що цілком заволоділо 
мною: усе довкола мене і в мене самому, на що 
я попереднє дививсь зором дикаря, тепер става
ло мені ясним і зрозумілим і я подивляв, як то 
міг я дожити до 20-ох літ, не цїкавлючись ні
чим отсим і нічого не знаючи. Кождий день, 
кожда лєкция приносили мені нові «винаходи*; 
я був страшенно здивований, коли дізнався, що 
мясо, те саме мясо, яке я їм як біфштек або 
котлет, є тими таємничими «мускулами*, які я 
уявляв собі похожими . на клубки сїроватих ни
ток. Перше я думав, що з желудка тверда стра
ва іде у кишки, а рідка в нирки; мені здавалось, 
що груди, коли дихати, розширюють ся через 
те, що якась невідома сила вганяє в них пові- 
трє. Я знав про закони з б е р іг а й  я м а т е р и ї  
і енергії, але в душі зовсім в них не вірив. Да
лі мені довелось пересьвідчити ся, що я і біль
шість так званих осьвічених людий, так само 
по дитячому уявляє собі усе, що має перед очи
ма, і се єї не турбує. Вони спаленіють від соро
му, коли не зуміють сказати, у якім віці жив 
Людовик XIV, а легко признають ся, що не зна
ють, що таке чад і чому фосфор сьвітить ся 
в пітьмі.

Що-до анатомії, то часто доводилось чути, 
що доконечність препарувати трупи є надто 
тяжкою і неприємною стороною її студіованя. 
Справді де-хто з товаришів досить довго не міг

синами жени Мироносиці не перевели ся і що 
Русь сьвята не загине, коли має так великі і 
так жертволюбиві патріотки. Для того складаю
чи першим сердечне «Спаси-Біг*, кличемо до всіх 
прочих: «Іди і твори такожде*. — Видїл.

— Зелїзнича.кольонїя вакацийна в Тухли імени 
цісаря Франц Йосифа розвиває ся — як вика
зує присланий нам річний звіт — дуже гарно. 
В минулім році перебувало в Тухли 203 дітей 
зелїзничих функціонарів львівскої дирекциї під 
доглядом 3 учителїв і 3 учительок. Лїкарскої 
помочи уділяв молодїжи др. Корнило Миронович 
з Тухлї. Діти руско-кат. обряду ходили в неділі 
і сьвята до місцевої церкви. — Приходи в 1902 
р. виносили 44.010-71 К. Майно фоядациї зросло 
з 96.000 К на 103.000 К. — При сїй нагоді до
носимо, що комітет устроює в неділю 26. с. м. 
прогульну зі Львова до Тухлї. Карта їзди зелї- 
зницею там і з поворотом стоїть 2 К. Виїзд зі 
Львова о год. б’ЗО рано (час львівский).

— Свої своїх бють! З  Коломиї присилають 
нам виказ клясифікациї учеників в тамошній 
рускій ґімназиї за II піврік 1903. Сей виказ м і
стимо в цілосте на доказ, як змасакровано уче
ників в деяких клясах:

Кляса
Приго- відзн

Степень
III

поправ- некля-р
. І II ки сифік.

товл. 6 29 2 2 — — 39
Іа 1 433 2 3 5 >— 54»
Іб 4 ЗІ 5 5 2 1 51
Па 4 зо 4 1 — 1 40
Иб 4 22 3 1 6 і — 36і
ІІІа 3 23 2 1 5 — 34
ІИб — 23 3 3 3 — 32
ІУа 3 14 7 — 4 — 28
ІУб 2 12 3 4 3 — 24

V 2 24’ 4 1 8 — 39і
VI — 18 — — 1 — 19

VII 2 17 — — 7 — 26
VIII 3 13 — — 2 1 19

Разом 34 3024 35 21 46і 3 44Р
— Нова Фабрика яничарів 3 львівского «Наро-

дного Дому* доносять до «Ґалїчанина*, що упра
вляючий совіт купив на днях за 78.000 К реаль
ність при ул. Курковій ч. 14, що складає ся з 
дому і хорошого 3/4-морґового саду. Ся реаль
ність призначена на поміщене розширеної пла
тної бурси Народного Дому, якої директором має 
стати один з львівских катехитів-кацапів, а до 
якої вже до тепер принято 45 питомцїв за від
повідною доплатою. В сей спосіб з загарбаних 
рускому народови капіталів, кацапи кують ору- 
жє против него. Страшне йеіісіит отіввіопів спо
внили ті наші круги, що занедбали свого часу 
викурити галапасів з похиіценої управи сеї все
народної, рускої інституциї та допускають їх до 
засиджена своїх загарбаних прав.

— Кацапский ідіотизм. З  Сянока доносить «Ґа- 
лїчанїн*, що на тамошннх зборах сяноцкої «На
родної Ради* в льокали «Рускої Бесіди* «в пер
вин раз происходили совіщанія под удручаюіцим 
внечатлініем, що в послїдних днях внесен роз
дор в русскую Сяноччину, в которой появились 
роскольники, завернувшії себі і завертающії 
другим голову якою-там «Украйною* і нарали-

привикнути до вигляду анатомічного театру, на
повненого оббілованими трупами з мутними очи
ма, вищиреними зубами і скривленими пальця
ми; одному товаришови прийшлось навіть через 
се перенестись на ингаий виділ: він став хору- 
вати на галюцинациї і ему в ночи здавалось, що 
з уеїх кутків його покою лізуть до него скріва- 
влені руки, ноги, голови. Але я, особисто, при
вик до трупів досить швидко і з захватом про
сиджував по цілих годинах за препарованєм 
яке відкривало менї усі тайни людского тіла 
Протягом 7—8 місяців я ревно занимав ся ана
томією, цілком віддав ся їй, і тодї погляд мій 
на людий зробив ся якимсь дивно простим. Я 
ішов вулицею стежачи за чоловіком, що ішов 
передо мною, і він був для мене нічим иншим, 
як живим трупом: от тепер в нього скоротив ся 
діиіаеиз тах ітиз, тепер циасігісерз Гетогів. Ся 
опуклина на шиї спричинена мускулом зіегпл- 
сіеійотазіоійеив; він нахилив ся, щоб піднести 
палицю, що випустив — се скоротились шивсиїі 
гесіі аЬйотіпіз і підтягли до крижів грудну клітку. 
Близькі, милі мені люди стали якось роздвою
ватись в моїй уяві: ся дівчина — в ній стільки 
оригінального і гарного, від чого в її присутно
сті! на душі стає так гарно, ясно, а про те усе, 
що складає єї єство, мені добре відоме і нічого 
в ній немає особливого: на її мозкові такі-ж са
мі звої, як і на сотках инших мозків, які я ба
чив; мускули її так само на скрізь перейшли 
товіцию, яка робить препароване жіночих трупів 
таким неприємним, тай взагалі в ній немає р і
шучо нічого нринадливого.

(Дальше буде).

жующії народную роботу благомислящих лю
дей. Виділ «Нар. Ради* рішил внести то печаль- 
ное явленіе в протокол на вічную память і для 
свідінія історика политичного розкола в нашем 
тїснійшем отечестві*.—Аби таку «ловкость* на
писати, треба бути або крайним сяніцким мамелю
ком в своїм «тїснійшем отечестві*, або безлич- 
ним, рафінованим крутієм зі школи «Ґалїча- 
нїна«...

— Іменована. Презядия краєв. дирекциї скарбу 
іменувала скарбових адюнктів технічних: Тадея 
Ґавроньского і Адама Люкаса контрольорами в 
IX кл. ранґи, а асистентів Яяуша Хемчука, А- 
дольфа Рерінґа і Феликса Сємйонтковского 
адюнктами технічними в X кл. ранГи.

— Туча. Ояодї упав великий і густий град в 
околицях Тернополя. Межи Березовицею а Під- 
волочисками падав град величини голубячих 
яєць і знищив все на полях і в садах. Кілька 
штук худоби погибло під ударами леду, а безліч 
є ранених. Навіть була одна жертва людска. Се
лянин Дмитрак не мав де схоронити ся перед 
градом і згинув ударений в скрань грудкою ле
ду. — Дня 21. с м. падав град в околици села 
Денисова коло Тернополя і знищив все збіже 
на полях.

— Страйки. В зелїзничій фабриці в Анїнї коло 
Темешвару на Угорщині застрайкувало 2.000 ро
бітників. До Анїни виїхав заступник австро-угор- 
ского тов а зелїзничого, аби вести пересправи 
зі страйкарями і вислано там 2 компанії війска.

В Баку вибухнув страйк всіх робітників, 
около 40 000. Лише часть пекарів не страйкує
Дневники не виходять.

— Заговори на житє монархів. Інспектор полї
циї в Чікаґо доніс берлиньскій полїциї, що в 
Чікаґо викрито заговор на цїсаря Вільгельма II. 
До заговору належали два анархісти і дві анар
хістки, і всі четверо всіли онодї на пароход і 
і відплинули д > Европи.

В Лїсбонї викрито також заговор на житє 
портуґальскої королївскої родини. Провідниками 
заговору були офіцири, яких видалено з армії 
за ріжні нідужитя. Заговор настав по білгород- 
скім замаху. Учасники заговору сходили ся по
тайно в ночи на нараду, поки полїция їх не ви
слідила і увязнила. Між арештованими є також 
кілька підофіцирів з 5. полку піхоти. Прокура- 
тория виготовляє акт обжалованя і небавом всі 
увязнені заговірники стануть перед судом. Та 
мимо того між портуґальским війском веде ся 
дальше завзята аґітация проти пануючої родини.

— З залізниць Ц. к. Дирекция зелїзниць держ. 
в Триєстї оголошує, що по поводу зміни руху 
пароходів австрийского Льойда на лінії Триєст- 
Катаро застановлено рух поїздів курсуючих в 
четверги іменно носпішного поїзду ч. З на про- 
сторони Дівачи-Поля і звичайного поїзду ч. 118 
на просторони Триєст-ст. Андреа-Герпеліє-Козина 
від 9. липня 1903 почавши.

З днем 15. липня с. р. отворено на зелї- 
зничім шляху Льойну-Лїбоховицї при клм. 16’772 
перестанками Кшесіном (Кї’евіп) а Лїбоховицями 
містом в окрузі ц. к. Дирекциї зел. держ. в Пра
зі перестанок особовий „Дубану" для руху осо
бового і ограниченого пакункового. Білети їзди 
видає п. Павло Кальош властитель гостиннипї 
в Дубанах. Експедиция пакунків відбуває ся за 
оплатою належитости в поїзді.

РОДИМЦІ! Приготовляйте діти до вступних 
іспитів до шкіл середних!

Наука, штука, література.

—- 0 урядженю і веденю шкільного огорода 
при школі' народній сїльского типу. Написав о. 
Антоній Глодзїньский 3  пляном огорода і 21 ри
сунками. Передрук з „Учителя". У Львові 1903. 
Накладом Руского Товариства педаґоґічного. З  
друкарні Наукового Товариства ім. Шевченка. 
Шевченка. Стор. 56, вел. 8°. Ціна 50 с. — Ко
нечну потребу такого підручника для сїльских 
учителїв не слід доказувати. Тому підручник 
зладжений о. Глодзїньским, з фаховим знанєм 
предмету, приступно і вичерпуючо, можна надї- 
яти ся, найде ся в Кождій шкільній бібліотеці.

— Робінзон Крузо. На основі оригіналу і пере
водів зладила К. М. Львів 1903. Накладом Р у 
ского Тов-а педагогічного. З  друкарні Наукового 
Тов а ім. Шевченка. Стор. 310,8°. Ціна 1 К 50 с., 
а в оправі 1 К 80 с. — Ся повість зєднала собі 
у всіх народів цивілізованого сьвіта право горо- 
жаньства, яко одна з найбільше займаючих опо
відань для молодїжи. Здає ся, нема між нашою 
інтелїГенциєю людини, що не читала би єї в 
своїм житіо. В нашій лїтературі давнїйше зна
ний був „Робінзон" лише в виїмках, і вийшов 
також накладом Р. Тов-а педаґ. За  се нове по
вне видане „Робінзона" належить ся Р. Тов-у 
педагогічному подяка, а наша суспільність без
перечно поспішить з численним замовленими 
сеї повісти для своїх дорогеньких дїточок.
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Т е л е г р а м и
з дня 22. липня.

Східниця. Письменник і артист-маляр Кор- 
нило Устиянович упокоїв ся вчера в Довгім. 
Похорони завтра (в .четвер).

з дня 23. липня.
Рим. Тіло папи виставлено в каплицї Найсв.

Тайн.
Рим. Від самого рана величезні товпи пу- 

блики тиснуть ся до базиліки св. Петра, аби 
оглянути тіло покійного папи. Межи год. 6. а 8. 
впущено до базиліки 15.000 осіб. Порядку сте
реже полїция. Погода гарна; спека страшенна.

Рим. Підчас вчерашного заунокійного бого- 
служеня в базиліці св. Петра, занедужав не- 
чаянно кардинал-камерлєвґо Орелїя так, що 
треба було єго відвести до єго апартаментів.

Відень. Цісар Франц Йосиф поручив австро- 
угорскому амбасадорови при Ватикзнї, Шеченїо- 
му, аби лично зложив кард. Орелїї кондоленцию 
з нагоди смерти пани.

Париж. Мінїстер загравичнвх справ Дель- 
кае£ приймав вчера на ардиєнциї кардинала Рі- 
харда, перед єго виїздом до Риму.

Рим. З Палермо доносять, що кардинал Це- 
лєзія занедужав і мабуть не приїде до Риму на 
конкляве.

Сучава. Мінїстер рільництва бар. Джіованелї 
звидїв вчера Дорна-Ватру і диїхав до Кімполюн- 
ґа, звідки має по'хати до Ґурагумори.

Будапеш т. Прибув ту мінїстер торговлї др. 
Каль з кількома фаховими референтами, аби 
з угорским міністром торговлї вести дальші 
пересправи в справі митової тарифи.

Загреб. Вчера виставлено на зелїзничих бу
динках нові таблиці в угорскій і хорвацкій мові, 
замість дотеперішню, написаних лише по угор- 
ски.

Відень. Перший лєґацийний радник при ту
тешнім посольстві турецкім, Еміль Пуфун-баша, 
подав ся до димісиї. Причиною димісиї мають 
бути трудности при полагодженю македоньскої 
справи.

— На Бурсу Руского Тов-а педаґоґічного у Льво
ві зложили в місяци червни с. р. Доброди отої 
жертви: В натуралїях: Громада Підгородище 
(пов. Бібрка) 7 кіп яєць, 36 кільо круп, 35 кільо 
пшона і 13 клґ. муки, о. Яків Сїнґалевич від 
громади Підгородище 25 клґ. гороху, 25 клґ. му
ки пшеничної і 2 ’/2 клґ. солонини; в грошах: о. 
Лука Шуст парох Самолуск (п. Городниця) іме
нем бл. п. о. Петра Гиля 200 К, громада Підго- 
родище 24 К, Роман Алексієвич з Угнова 10 К, 
Наталія Данилович з Жовкви 4 К, о. Іван Пала 
гицкий з Підлужа З К, Петро Орлевич з Рома- 
нова 2 К, Йосиф Кульчицкий, совітник суду в 
Самборі 10 К, Стефа Кульчицка з Вощанки Р40 
К, П. Микитчин учитель в Баличах горішних 
2 К; — в місячи липни в грошах: складка у Ку- 
чека 4 К, складка на прощаню радника Оеипа 
Білиньсксго в Балигородї 10 К, Гриць Лучаків- 
ский зі Львова 1 К, Евген Ненкевич зі Щирця 
50 сот., Василь Равлюк і Филип ГІроцик з По 
рохника 2 К, дїти школи в Браташах 4-70 К, 
Петро Рудь уч. в Браташах 1 К, Сполитакевич 
учит. в Сїльци беньк. 1 К, Михайло Василишин 
1 К, Гриць Королевич 50 сот., Онуфрій Короле
вич 50 сот., Федь Сень 50 сот., Яцко Королевич 
40 сот., Василь Войтович 40 сот., Осип Вендзї- 
лович почтмайстер з Ґрембова 2 К, — а в на
туралїях: прсф. Володимир ІПухевич зі Львова 
шість пар мундурків літних.

Конкурс.
Інститут СС. Василиянок у Львові оповіщує 

сим, що в слідуючім році шкільнім може помі
стити пятьдесять панночок за місячною оплатою 
40 (сорок) К з гори. Близші пояснена і услівя 
принятя уділяє листовно Настоятелька Інституту 
Пр. М. Володимира Філєвич Ч. С. В. В. у Львові, 
ул. Зибликевича ч. 24.

Конкурс.
Щоби більшому числу молодежи подати 

помічну руку в науках, порішив Виділ „Рускої 
Бурси" в Стрию помимо тяжких обставин мате-

рияльних — бо недобору до 1000 К розширити 
з слідуючим роком шкільним свій інтернат че
рез адаптацию 5 просторих комнат, які доси за- 
нимала висша школа жіноча. Розписує ся тому 
отсим конкурс на принятє 55 учеників. Услівя 
принятя: 1) Родичі а зглядно опікуни, рефлек
туючі на поміщене своїх пупілїв в інтернаті, му
сять стати ся дійсними членами товариства і 
зложити на сю ціль квоту 6 К титулом вкладки 
річної; 2) мають предложити писемну декляра- 
цию, котрою зобовязують ся найдальше до 10. 
кождого місяця уплачувати з гори умовлену на- 
лежитість. Належитість ся виносить місячно ЗО 
К, але виділ має право в случаю ноторичного у- 
божества петента на основі предложеного і на
лежите потвердженого сьвідоцтва обнизити єї 
до 15 К місячно. 3) Мають зложити 2 К річно 
за зужите інвентаря, 4 К річно за пране біля 
і 1 К на бібліотеку бурсову. 4) Принятий до ін
тернату ученик має виказати ся відповідною 
скількостию біля четно назначеного, має мати 
свою коьвру або коцик і подушку, щітки до чи- 
ьценя чобіт і одежи, мусить піддати ся огляди
нам лікаря бурсового ьцо-до стану свого здо- 
ровля.

Поданя заосмотрені потрібними документа
ми (деклярация, сьвідоцтво шкільне з послїдно- 
го курсу а евентуально і сьвідоцтво убожества) 
і маркою на 45 сот. на реком. зворот тихже на
лежить в речинци найдальше до 1. н. ст. серпня 
внести на руки предсїдателя товариства. Пер- 
шеньство в принятю мають ученики, котрі сего 
року були поміщені в ірнатї. Поданя тих, котрі 
не вирівняли сеоїх належитостий, не будуть у- 
згляднені. 10 місць призначених єсть для уче
ників 4 кляси нормальної, прочі для учеників 
шкіл ґімназ.

Від Виділу „Рускої Бурси Стрийскої".
ІО л. Федусевич, Анд. Мосьондз,
предсїдатель. секретар.

НАКЛАД А. ХО Й Н А Ц КО ГО .
•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦•♦Є*•♦•♦•♦•«а
•  Лев Лопатиньский. а

і  ® Я Б Л О Ч Н И К А Р :
•  ’ комедия в 1 акті, опрацьована після £
♦  нїмецкого. ♦а / Ціна сот' ~ 000 1500 000 * а
♦  Набути можна в Ставропигійскій книгарни у Лввові-

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(П риїзд і в ід їзд  поданий після часу середно-европейского).

до Львова
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з  К р ако ва . Берлина, В арш ави, Відня 
з  Ч ернівців (Г а л а ц .,,  Чорткова, Д елнтина 
з  Б рухокпч, щод. від 15. м ая  до 13. вер. вк. 
з  Самбора (по отвореню  зел. Львів-Самбір) 
8 Я нова
.? Підво очиск, Бродів на дв. Підзамче

„ „  на дв головний
з  Л авочного (Пешту), Калуш а, Х ирова 
з  С таннславова (від 1. м ая  до ЗО ьер. вкл.) 
8 С окаля, Гави рускої
в К ракова , Відня, Іірагп, Берлина 
з  Р яш ова, Л ю бачева 
а С таннславова (К ересм езе, П отутор) 
з  Л авочного, К алуш а, Хирона, Б орислава 
в Я нова
з  Підволочися, Копичинцїв на дв II дз.

,, „ на дв. голов.
з  Брухович (15. м ая  до 13 вер. в вед. і сьв. 
в Стрия, С амбора, С колього (1 /5 -3 0 ,9 ) 
з  Підволочися (К иїва), Бродів на дв. Нідз.

,. „ „ па дв. голов.
а Ч ерн івц ів , Іцкан 
а К ракова , Відня, Праги, Б ерлииа 
8 Б е .ізц я , С окаля, Л ю бачева

« 1 ч

з  Б рухович (17 м ая до 15. вер. в пед. ісьв .)
8 Б рухович (15. м ая до 15 -вер. в иед. ісьв.) 
з  Брухович (від 1. м ая до 13. вер. в  нед. і сьв.) 
з  Чернівців, Б у кареш ту
з  Я нова (від 1. м ая  до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
в К ракова , В ідия, Берлина) Ясла, Рнм анова
8 Самбора, С янока (по отвор  ш ляху  Л ьвів- 

Самбір)
8 Я нова (від 1. м ая  до 15. вер в нед. ісьв .) 
з  П ідволочиск (К иїва) Б родів  па дв. Підз.

„  , ., на дв. голов.
в Л авочного (Пешту), Х ирова, К клуш а 
в Тернополя, Грим алова на дв. Підзамче

„ па дворець головний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся в
Ч ас середно европейский ріж нить ся  від часу львівского о 36 мінут, а  іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне ц. к. зел їзниць держ авних (ул. К расїцких 

ч. 5.) уділяв пояснень в справах  аедїаничих, продав білети всякого  рода і розклади  їзди.

НАРОДНІ ИМНИ:

Щ е не вмерла У країна! 
Не пора!

на картоновім папери видала «Народна Рада« 
Набувати можна в «Народній Канцеляриї* 

у Львові (Ринок 10.) по 2 К за 100 примірників.
На почтову оплату належить долучити 20 сот.
Менше як 100 прим, не висилає ся. (18-20)

|і°І
5 д  *а®

ї! А
ї!і Контора виміни ь*4
її £ ц. к упр. гал акц.

І Банку І
о

її1 Гіпотечного і
*ї! 2 купує і продає ие

її
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І  папери цінні і
& і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш ім  кур- 
ь сі деннім не мислячи ніякої 1к провізні. ї

Ц 1
д

Поїзд
—

1 посп. особ. з і  Л ьвова
ВІДХОДИТЬ
о годині

6-22 до Сучаии, Ж и дачева , К ересм езе, Потутор
1 50 6-39 до підволочиск (К иїва) Бродів дв. головний
2-04 6 43 ,, ., дв. П ідзамче

6-45 до Л авочного(ІІеш ту) Б орислава, Д рогобича
8 25 
2-59 8-35 до К ракова  (Біднії, Праги), Берлина

9 0 5 до Л авочного, Х ирова, К алуш а
9-15 до Я н іва
9-25 до Самбора, Хирова (по отвор. ш ляху)
9-40 до Б е.ізця , С окаля, Л ю бачова

2-40 1035 до Чернівців, П отутор, Д елнтина
19-57 до Тернополя, П отутор, дв. Підз.
10-40 і, „ ДВ. ГОІ.

1-14 до Янова від 17. мая до 13. вер в нед іс ь в
1-55 до Пустомит І. черв, до 13. вер. в нед. і <ьв.
2 1 0 до Брухович від 17 мап до 13. вересня

в гед їл ї і сьвята
3 0 5 до Стрия. С колього від 1. м ая  до39. вер.
3-15 до Янова щ оденно від 1. м ая до ЗО. вер.
3-25 до Ряш ева, Л ю бачева
3-30 до Брухович щод. від І. мая до 15. вер.
3 4 0 до С амбора, Х ирова (по отвор. ш ляху)

Н 1 ч
6-05 до С таннславова, Ж и дачева

1245 6’15 до К р ак о ва  Відня, Берлина, Варш ави)
6-30 до Янова від 17 м ая до 13. вер. буден. д : и

а від */4 ДО 1в/і і від */, до 30/( 1904. щ оденно
6*40 до Л авочного ( Р е ш т у , К алуш а. Х ирова
7-19 до Сокалн і Рани рускої
7-20 до Перемишля віл 1 м ая до 31. ж овтня
8 1 4 до Брухович (17. мая до ІЗ. вер в нед. і сьв.)
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець
9 2 0 „ ,. дв. ІГдзамче
9-55 до Янова від 17. м ав до 13. вер. в нед. і сьв.

2-51 10-42 до Іцкан, Ч орткова
10-ої до К р кова, Відня, В арш ави, Праги
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. головний

11-24 „ ». Дв Підзамче
4-10 до К ракова , Відня, Праги, Самбора
5-50 до Брухович від 17. м ая до 13. вер. щод.

ГОДИНИ вечором до 5. години 59 мінут рано.

Видавші відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


